
Es wird darauf hingewiesen, dass die nächste öffentliche Gemeinderatssitzung 
am Donnerstag, den 10. April 2025 um 20:00 Uhr im Sitzungszimmer des 
Gemeindeamtes abgehalten wird. 

1. Prüfbericht des örtlichen Prüfungsausschusses betreffend die Rech-
nungsabschluss– bzw. Bilanzprüfung für das Finanzjahr 2024 

2. Rechnungsabschluss/Bilanz und Genehmigung der Kreditüberschreitun-
gen für das Finanzjahr 2024 

3. Errichtung einer weiteren Kindergartengruppe und Beschluss der Pla-
nungsunterlagen 

4. 1. Nachtragsvoranschlag für das Finanzjahr 2025 inkl. Reihung der inves-
tiven Vorhaben 

5. Beschluss des Finanzierungsplanes für die Errichtung einer weiteren Kin-
dergartengruppe 

6. Beschluss des Finanzierungsplanes für die Sanierung des Volksschulge-
bäudes 

7. Gemeindestraßenbau 2025 — Auftragsvergabe 

8. Änderung der Kindergarten– und Tarifordnung für das Arbeitsjahr 
2024/25 

9. Allfälliges 
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2.  Gesunde Gemeinde  

Die Gesunde Gemeinde St.Radegund beteiligt sich am 
Oberösterreichischen Tag der Bewegung. Die Veranstal-
tung findet am Sonntag den 27.April 2025 unter dem 
Motto „ein Dorf bewegt sich“ statt. Es ist dazu die gesamte Gemeindebevölkerung, 
von Jung bis Älter, Eingeladen daran Teilzunehmen. Es wird eine Radausfahrt, Seni-
orenwanderung, Familienwanderung führt über die Höh (für Kinderwagen nicht ge-
eignet) und eventuell eine Laufgruppe Angeboten. Es können auch Familien mit Kin-
derwagen teilnehmen auf einer selbst gewählten Strecke. Treffpunkt ist um 14 Uhr 
beim Bürgerhaus Cafe Rodegona zum gemeinsamen Start. Die Veranstaltung fin-
det bei jedem Wetter statt. (Außer bei Starkregen) 

Der Arbeitskreis der Gesunden Gemeinde St.Radegund mit Arbeitskreisleiter 
VzBgm. Josef Esterbauer würde sich sehr Freuen wenn besonders viele an diesem 
Bewegungsangebot teilnehmen. Gut Leben. Ein Leben lang.                                                                      



3.  Hui  s ta t t  Pfui— 
Flurre in igung 

5 .  Mobi le  Fami l iendienste  der  Car i tas  
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Wenn der Familien-Alltag Kopf steht 

Das Familienleben steckt voller Herausforderungen – manchmal bringen unerwartete Ereignisse das ge-
wohnte Gleichgewicht ins Wanken. Genau hier setzen die Mobilen Familiendienste der Caritas an: Sie 
unterstützen Eltern, wenn der Alltag Kopf steht.  

„Krankheit, eine schwierige Schwangerschaft, Trennung oder ein Schicksalsschlag können Familien 
enorm belasten. Wir unterstützen bei der Kinderbetreuung, im Haushalt und darüber hinaus“, erklärt Eva 
Hofinger, Teamleiterin der Familiendienste in Ried und Braunau. „Wichtig ist, dass Eltern frühzeitig Hilfe 
suchen, bevor die Belastung zu groß wird.“  
Das Angebot der Mobilen Familiendienste ist flexibel und leistbar: Die ersten 21 Einsatzstunden kosten 
nur 5 Euro pro Stunde, danach wird der Tarif sozial gestaffelt. Damit wird sichergestellt, dass jede Familie 
die Unterstützung bekommt, die sie braucht. Die Mobilen Familiendienste in Ried und Braunau sind unter 
0676 8776 2541 erreichbar. Weitere Informationen und den Tarifkalkulator finden Sie auf 
www.mobiledienste.or.at. 

Caritas sucht Verstärkung  
Die Familiendienste und die Mobilen Pflegedienste sind 
laufend auf der Suche nach Verstärkung. Es wartet ein ab-
wechslungsreicher Job in der Region mit familienfreundli-
chen Arbeitszeiten. Infos unter  
https://www.caritas-ooe.at/jobs-bildung/stellenangebote 

4.  Kinderw arenbasar   

Erstmals wird heuer am Samstag, 12. 
April von 14:00-16:00  ein Kinderwaren-
basar in St. Radegund in der Feuerwehr 
stattfinden. Wir freuen uns auf rege Be-
teiligung. 

Am Samstag, den 12. April 2025 findet 
wieder unsere Flurreinigung statt. Alle in-
teressierten Bürger*innen sind herzlich 
willkommen uns zu unterstützen unseren 
schönen Ort wieder etwas sauber werden 
zu lassen. Wir treffen uns beim Feuer-
wehrhaus um 13.00 Uhr. 



Die neue und optimierte „Abfall OÖ“-App bietet Ihnen eine Vielzahl nützlicher Funktionen, um die Ab-
fallentsorgung noch einfacher zu gestalten: 

 Kalenderfunktion: Behalten Sie den Überblick über bevorstehende Abfuhrtermine und passen Sie 
die Einstellungen ganz nach Ihren Bedürfnissen an. Dank der genialen Erinnerungsfunktion vergessen 
Sie nie wieder einen Termin und stellen Ihre Tonnen immer am richtigen Tag bereit! 

 Trennhilfe: Dank der praktischen Trennhilfe wissen Sie immer 
genau, wo welcher Abfall hingehört. 

 Sammelplätze: Mit der Kartenübersicht finden Sie schnell und 
einfach Altstoffsammelzentren inklusive Öffnungszeiten, Tierkörper-
verwertungsstellen sowie ReVital-Partner. 

 Aktuelle News: Bleiben Sie stets über abfallwirtschaftliche Neuig-
keiten in Ihrem Bezirk informiert und verpassen Sie keine wichtigen 
Entwicklungen mehr. 

Über die Abholtermine auf dem Laufenden bleiben Sie zudem über 
die Gem2Go-App der Gemeinde sowie auf der Website der Umwelt 
Profis unter umweltprofis.at/braunau.  

6.  Nie  w ieder  e inen Mül l te rmin vergessen Dank der  
„ Abfa l l  OÖ“-App  
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7.  Stat ist ik  Aust r ia  -  Ankündigung der  S ILC-Erhebung 2025 

SILC - Einkommen und Lebensbedingungen 

Was ist SILC? 

Es ist soweit: Schon im Februar beginnt die jährliche SILC-Studie, und Österreich ist wie viele 
andere europäische Länder auch heuer wieder mit dabei. SILC ist die Abkürzung für „Community 
Statistics on Income and Living Conditions“. Auf Deutsch bedeutet das „Gemeinschaftsstatistiken 
zu Einkommen und Lebensbedingungen“. 
Diese Studie beschäftigt sich mit dem Leben und Arbeiten der Menschen in Österreich, es geht 
um Veränderungen der Lebenssituation. Themen sind Wohnen und Familie, Beruf und Ausbildung, aber 
auch Gesundheit. Nur wenn möglichst viele Haushalte mitmachen, gelingt ein 
wirklichkeitsnahes Bild des Lebens in Österreich. Nach der vollständigen Teilnahme erhält jeder 
Haushalt ein finanzielles Dankeschön. 
 
Warum ist SILC für Österreich so wichtig? 
Wenn wir in den Nachrichten hören oder in der Zeitung lesen, wie hoch das durchschnittliche 
Einkommen der Österreicher:innen ist, wie viele Menschen arbeitslos sind oder welche Ausbildung sie 
haben, so sind das oft Zahlen von Statistik Austria. Die Medien, Entscheidungsträger:innen und Interes-
sensverbände nutzen diese Statistiken regelmässig. 
 
Welche Haushalte dürfen teilnehmen? 
Statistik Austria wählt die SILC-Haushalte zufällig aus dem zentralen Melderegister (ZMR) 
aus. Jedes Jahr lädt Statistik Austria rund 9 000 Haushalte ein, bei dieser wichtigen Studie mitzumachen. 
Diese Haushalte bekommen dann per Post einen Einladungsbrief mit allen wichtigen 
Informationen zugeschickt. 
 
Wo gibt es weitere Informationen? 
www.statistik.at/silcinfo | erhebungsinfrastruktur@statistik.gv.at | 
+43 1 711 28-8338 (Mo. bis Fr., 9:00 bis 15:00 Uhr, werktags) 



9.  Verpf l ichtende Kastrat ion von Katzen 
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Eigenvervielfältigung 

Am Samstag, den 3 Mai findet von 08.00 bis 12.00 die Überprüfung der Feuerlöscher statt. Die 
Feuerlöscher können auch am Freitag von 18.00 bis 20.00 beim Feuerwehrhaus abgegeben 
werden. 

8.  Feuer löscherüberprüfung 


